SESSÃO  ORDINÁRIA

ATA Nº 033/2012

Aos quinze dias  do mês de outubro de dois mil e doze, às dezenove  horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador NELCI   LUIS  GAVIRAGHI.  A Sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIM, ANGELO CELESTE TUZZIM, DARCI MÁRIO RIGO, ERNO BOMM, ANTÔNIO BARASUOL, ERONI SCHWINGEL, GILDO MARTENS e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a  ATA Nº 031/2012 , a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópia xerográfica da ATA Nº 032/2012, da Sessão Ordinária do dia 08 de outubro e 2012, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa.  MATERIAL DE EXPEDIENTE  : Neste espaço a Secretária da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências: Telegrama oriundo do FNS informando liberação de recursos financeiros para pagamento de  piso fixo  no valor de R$ 6.562,50. Comunicado oriundo  FNDE informando liberação de recursos financeiros no valor de R$ 9.705,36.  Ofício oriundo da SMECD  enviando relatório de despesa e deslocamento dos veículos que realizaram transporte escolar e serviço da  Secretaria referente ao mês de setembro. Convite oriundo Assembleia Legislativa e o Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária  e Cooperativismo convidando para participar da  Palestra “Sucessão Rural e Produção de Alimentos – Bioenergia e Sustentabilidade” dia 18 de outubro de 2012 . Não haviam neste espaço Requerimentos passando para ORDEM DO  DIA :  haviam neste espaço  as seguintes matérias para a apreciação dos Vereadores. PROJETO DE  LEI     Nº 029/2012_- Que  Institui o Pagamento de meia diária aos agentes políticos e servidores do Poder Executivo de Derrubadas e dá Outras Providências. Este Projeto de Lei teve parecer favorável emitido pela  Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Logo após o Projeto foi aprovado por unanimidade.  PROJETO DE  LEI     Nº 030/2012_- Que  Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2013 e dá Outras Providências. Este Projeto de Lei foi posto em 3ª discussão e baixado para  Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE  LEI     Nº 031/2012_- Que  Declara área de Interesse Público para fins de loteamento Público Popular, Reduz Percentual de área Pública e dá Outras Providências. Este Projeto de Lei foi sustado para maiores informações junto ao Executivo Municipal. Em EXPLICAÇÕES PESSOAIS  haviam inscritos os Vereadores: ERNO BOMM, o qual iniciou sua fala cumprimentando o Presidente deste Poder Legislativo, bem como os pares desta Casa e secretária Denise, Assessor Jurídico Dr Jerônimo, Secretária da Educação Profesora Ana Valéria , Vereador eleito Marcos Bidim, Professor Adelino e Professora Carine, os quais se fazem presentes nesta Sessão. Inscreveu-se neste espaço em nome da bancada do PMDB e também do Poder Legislativo para parabenizar os Professores pela passagem de seu dia,  fazer uma homenagem especial aos professores de nosso Município, pelo belo trabalho prestado por eles em prol de nosso Município e dizer que  nos honra muito a presença da Secretária no dia dos professores, sendo que este dia não se pode entrar no esquecimento, pois a educação é o começo do cidadão, então em nome da bancada do PMDB parabenizar todos os professores a todos os professres de nosso Município e também de outros Municípios pela passagem do dia do professor, agradeceu a atenção de todos.  Não havendo mais inscritos em Explicações Pessoais  o  Presidente Nelci Luis Gaviraghi   convocou os Vereadores para a próxima Sessão  Ordinária a realizar-se no dia 22 de  outubro de 2012, agradeceu a presença de todos e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 15 de outubro de 2012.
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